.| MODELL Hydrostatisches Getriebe, Splilbaugruppe, Doppelschockventile
@huﬂm""ﬁ XRJE | DURCHFLUSS: 480 Limin.

A HELIOS COMPANY

sunhydraulics.com/de/model/XRJB

P
2.4 (61.1)
DA O ;
: - 2 1l - :
] 1 1
CONFIGURATION .
L Verstellung Standard Spindelverstellung @maﬂils
500 - 3000 psi (35 - 210 bar), XRIBLANAG T
. . : <DATE CODE- -
A Einstellbereich 1000 psi (70 bar) u:lﬂ —
Standardeinstellung
N Dichtungsmaterial Buna-N
A (with RDJA primary cartridge, H]:D
A Primary Cartridge  Druckbegrenzungsventil, direkt
gesteuert) Gl G2
Egrt“;l &'?mp;SZAE1161/(§" Code 5.25 (156.8) © 6.25 1158.8)
" yPort T— ; Gage
Egrsti a::tih(f:tenal Ports — SAE 6; Mtg Holes — 6.94 (176.2)
g 375 - 16UNC x .88 DP;
Aluminum

.88 (47,8}
3.88 (98.4)
5,88 (149,20

In dieser Ventilkombination sind Doppelschockabsicherung und Spiilkreisbeschaltung fir geschlossene,
hydrostatische Antriebe integriert. Der Spiilkreis lasst heiBes und ggf. verschmutztes Ol auf der
Niederdruckseite ablaufen, wahrend dieser Verlust iiber eine separate Spilpumpe wieder ausgeglichen wird.

TECHNISCHE DATENIOTE: DATA MAY VARY BY CONFIGURATION. SEE CONFIGURATION SECTION.

Gehéusetyp Rohrleitungseinbau
Durchfluss 480 L/min.

Anzahl der Montagebohrungen 4

Model Weight 15.78 kg.

INFO: e Flange mounting hole data: Inch; 5/8-11 UNC x 1.38 (35,1 mm) DP, Metric: M16 x 2.0-6H x .1.38 (35,1 mm) DP
e Important: Carefully consider the maximum system pressure. The pressure rating of the manifold is dependent on the manifold material, with the port
type/size a secondary consideration. Manifolds constructed of aluminum are not rated for pressures higher than 3000 psi (210 bar), regardless of the port
type/size specified.
o For detailed information regarding the cartridges contained in this assembly, click on the models codes shown in the Included Components tab.



MODELL Hydrostatisches Getriebe, Splilbaugruppe, Doppelschockventile
@huﬂrﬂulits“ DURCHFLUSS: 480 Limin. continued fom

A HELIOS COMPANY XR J B previous page

OPTION SELECTION EXAMPLE: XRIJBLANAG6

PRIMARY CARTRIDGE CONFIGURATION

VERSTELLUNG (L) EINSTELLBEREICH (A) DICHTUNGSMATERIAL (N)
L Standard Spindelverstellung 500 - 3000 psi (35 - 210 bar), 1000 psi (70
bar) Standardeinstellung Vv Viton
c 1000 - 6000 psi (70 - 420 bar), 1000 psi (70
bar) Standardeinstellung
D 200 - 800 psi (14 - 55 bar), 400 psi (28 bar)
Standardeinstellung
E 100 - 400 psi (7 - 28 bar), 200 psi (14 bar)
Standardeinstellung
S 50 - 200 psi (3,5 - 14 bar), 100 psi (7 bar)
Standardeinstellung
w 800 - 4500 psi (55 - 315 bar), 1000 psi (70

bar) Standardeinstellung

PRIMARY CARTRIDGE (A)

A (with RDJA primary cartridge, Druckbegrenzungsventil, direkt gesteuert)

PORT DESIGNATORS (6)
Modifiers Ports
Ports 1 & 2: 1 1/2" Code 62 ; Port T: SAE 16; Gage Ports: SAE 6; Mtg Holes: .375 - 16UNC x .88 DP;
6/M, 6/T Ports 1 & 2: 1 1/2" Code 62 ; Port T: 1" BSPP; Gage Ports: 1/4" BSPP; Mtg Holes: M10 x 1.5-6H x .88 DP;
8,8/S Ports 1 & 2: 2" Code 62; Port T: SAE 16; Gage Ports: SAE 6; Mtg Holes: .375 - 16UNC x .88 DP;
8/M, 8T Ports 1 & 2: 2" Code 62; Port T: 1" BSPP; Gage Ports: 1/4" BSPP; Mtg Holes: M10 x 1.5-6H x .88 DP;
R, RIS Ports 1 & 2: 1 1/2 in. Code 61; Port T: SAE 16; Gage Ports: SAE 6; Mtg Holes: .375 - 16UNC x .88 DP;
RIM, RIT Ports 1 & 2: 1 1/2 in. Code 61; Port T: 1" BSPP; Gage Ports: 1/4" BSPP; Mtg Holes: M10 x 1.5-6H x .88 DP;
S, SIS Ports 1 & 2: 2" Code 61; Port T: SAE 16; Gage Ports: SAE 6; Mtg Holes: .375 - 16UNC x .88 DP;
SIM, SIT Ports 1 & 2: 2" Code 61; Port T: 1" BSPP; Gage Ports: 1/4" BSPP; Mtg Holes: M10 x 1.5-6H x .88 DP;
MATERIAL DESIGNATOR No modifier - inch, aluminum /S MATERIAL DESIGNATOR - Inch, Ductile Iron /M - Metric, Aluminum /T -

Metric, Ductile Iron

INCLUDED COMPONENTS
Part Description Quantity
A330-006-012* SAE Plug 2
DSIHXHN Cartridge 1
RDJALAN Cartridge - Primary 2
RPICLNN Cartridge 1
TECHNICAL FEATURES

e Eine besondere Funktion des Splilventils ist, dass die Einstellung der Druckbegrenzung des Spiléls in der Mittelstellung des Ventils Gberpriift
werden kann.

©2025 Sun Hydraulics 20f7



o Beide Anschliisse mit der Beschriftung 1 sind untereinander verbunden wie auch die zwei Anschllisse mit der Beschriftung 2. Dadurch kann die
Ventilkombination direkt in die Arbeitsleitungen eingebunden werden und muss nicht mit T-Verschraubungen an die Verrohrungen angehangt

werden.

o Beide Anschliisse mit der Beschriftung 1 sind untereinander verbunden wie auch die Anschllisse mit der Beschriftung 2. Das
Druckbegrenzungsventil, das sich auf der Seite 1 befindet, regelt den Druck an Anschluss 2 und umgekehrt.

o Der Spiildruck eines hydrostatischen Antriebs wird in der Nullstellung des Spulventils von dem Druckbegrenzungsventil der Spilpumpe
geregelt. Wenn das Splilventil 6ffnet, wird ein Teil oder das gesamte Spiilél zur Spiilblock-Druckbegrenzung geleitet. Die Einstellung der
Druckbegrenzung der Spuilpumpe muss iiber der Einstellung der Spiilblock-Druckbegrenzung sein, damit Ol aus dem Kreis gespiilt werden

kann. Je héher die Druckdifferenz zwischen den beiden Druckbegrenzungsventilen, desto héher ist die Spllmenge. Die Spiilmenge héngt auch

von der Druckerhéhungskurve der beiden Ventile ab und ist nur schwierig zu bestimmen.

o Der Standardeinstellwert der Spiilblock-Druckbegrenzung ist 14 bar bei 15 I/min.

o Hydraulikmotoren haben innere Leckage. Man bendtigt daher eine mechanische Bremse, um die Nutzlast zu halten.

PERFORMANCE CURVES
Typical Hot Oil

Relieffs huttle Performance

SO0

400

200 =

[~

200 jrm=—T]

jluln]

u] 20 40

MANIFOLD FACES

©2025 Sun Hydraulics

60 =0
GPM

100

120

bar

Typical Hot Qil
Relief/Shuttle Performance

5
28 5
21 -"""’f
I
14
7
u]
o 20 160 =240 320 400 4980
L/min.
FACE GRID
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12

30f7



B.00 C1%2.4)
2.25 1510 2.25 151.21
<]
= 2| = b - = -
= = s = =
; ;; - - =
- “ 2 2 3
- - = - -

FACE5

Eé; 2.4 (EI.1)D

6.00 (15¢.4]

I -¥ray

6.94 (17620

©2025 Sun Hydraulics 40of7



1,88 (95.4)

FACE 6

©2025 Sun Hydraulics

241 (B0
=
w
-
-
b .,
]
1,36 34,9
@mui:s
HRJBLANAG T
JATE COOE= -
3
GI G2
6.25 (158 @) @ @ B6.25 {158 81
6.94 (176.2)
= = ~
= = <
- - >
= =] e
= i =
v

[T B3 [295.3)

50f7



FACE 7

2410 LRI é

6.00 (152.4]

DSIH

6.94 C176.2)

©2025 Sun Hydraulics 6of7



FACE 8

240 1611
P o
r o . =
L=:] o - = -
Tl o L=} - oo
_ - = r\-l o
- - = = -
uly W Wy oD
: x TT 2 i 3
—_ — — . = )

| | 1 u
NIRRT O O NIRRT

| I
§.47 (164.3) O o §.41 [164.3)
§.94 1176.2)
ey —
P m
= =
- 2
3T
—
FACE 10
S - ~ = "
2 = s 2 K
: : . :
- 10 o o - -
]

&Th J’II::::I.~‘
2.25 151,20 \ .. 2,25 (51.7)

3.2% (133.3) 11!!!}

E.00 [132.4)

108 (98.4)

©2025 Sun Hydraulics 70of7



